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あきら君…40分で３ｋｍ進んでいるので，3000÷40＝75　分速75ｍ

お兄さん…20分で2.5㎞進んでいるので，2500÷20＝125  分速125ｍ

（２）

あきら君とお兄さんの分速の違いは125－75＝50ｍなので，二人の間の距離
は、1分間で50ｍちぢめられる。あきら君は10分後に75×10＝750m進んでい
る。この距離を縮める時間は、750÷50＝15で、15分後に追いつく。
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短い白いテープと赤いテープは３ｃｍと４ｃｍごとにのりしろが現れる
ので，３と４の公倍数である１２ｃｍごとにのりしろが重なる。
よって、のりしろの部分は１２ｃｍ～１３ｃｍの部分となる。

　　　　　　　　　　　答　１２ｃｍ～１３ｃｍの部分

（３）

 表面積：　180㎠
 体  積：　150㎤

（２）

1枚つなぎあわせるごとに、４－１＝３㎝ずつ長さが増えていく。また，初めの
白いテープは4㎝なので，３１cmの長さの時、始めのテープを除いて、
　　　3１－４＝２７cm長くなることになる。　よって、　２７÷３＝９で９枚のテー
プを付け足すことになる。
はじめのテープに９枚のテープを付け足すので，
　　　９＋１＝１０
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　１０枚
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